

ПРОВЕРЬ СЕБЯ!

Наша республика присоединяется к акции «Все-российский тест по истории Отечества», которая пройдет 23 апреля. В Башкирии тест напишут на 250 площадках. Начало в 11.00.

Тест включает 30 вопросов. Время решения - 30 минут. Запрещено пользоваться интернетом и шпаргалками, справочным материалом. Тест можно пройти и в режиме онлайн. Подробности на сайте УГАТУ.

ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ

В минувшую субботу по всей стране прошел «Тотальный диктант». В Уфе проверить свою грамотность можно было на 21 площадке. Две из них располагались в нашем университете.

Диктатором (именно так называют тех, кто читает текст диктанта) в большой аудитории 9 корпуса стала Надежда Марьяна, ведущая радио Ретро FM. Перед мероприятием она в непринужденной обстановке пообщалась с добровольцами, поэтому атмосфера в зале была очень непринужденной и дружеской.

- Участие в диктанте не принесет вам прибыли и славы, - говорят организаторы, - мы не раздаем пряники и почетные грамоты, но мы считаем всех наших участников настоящими героями! Участие в диктанте — это вызов себе, это повод выяснить, над чем стоит работать. Это возможность убедиться, что не вас одного бросает в дрожь, когда вы видите «девчѐнка» или слышите «позвонишь». Быть грамотным — это не просто нормально, это нужно и важно для каждого современного человека.

ПРИКАЗОМ РЕКТОРА

С 18 апреля на базе кафедры телекоммуникационных систем создан радиотехнический центр творчества молодежи (РЦТМ). Общее обеспечение и руководство работой РЦТМ возложено на заведующего кафедрой ТС А.Х.Султанова. Разместить РЦТМ предписано на 14 этаже (мезонин) общежития № 8.

Шестеряков Андрей Евгеньевич, мастер участка отдела главного механика, переведен главным механиком.

ВСТАНЕМ В РЯДЫ «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА»!

Говорят, Ванга как-то напроорочила: «Придет день, и мертвые встанут в один строй с живыми». И этот день настал! В России прочно утвердилась новая традиция — в День Победы по всей стране идет «Бессмертный полк» с портретами фронтовиков и тружеников тыла. Сделай портрет своего героя (формат А 4), встань в ряды «Бессмертного полка», который пройдет в Уфе 9 мая. А 5 мая в 16.00 приди с портретом на торжественный митинг у самолета, предваряющий традиционную военно-спортивную эстафету.



ФИЗИКА: ДВА ПЕРВЫХ МЕСТА

В Башгосуниверситете состоялась I Южно-Уральская региональная студенческая олимпиада по общей физике, в которой приняли участие 38 лучших студентов девяти вузов: КНИТУ КИИ (г. Казань), УдГУ (г. Ижевск), ЧелГУ (г. Челябинск), БашГУ, БГПУ, УГНТУ, УГАТУ, Стерлитамакские филиалы БашГУ и УГАТУ.

Наш университет представляли студенты Д. Бакиев (ФИРТ), А.Жилев (ФАТС), Л.Никольская (АВИЭТ), Д.Сараев (ФАДЭТ), А.Султанов (АВИЭТ), А.Шкуратов (ОНФ). Индивидуальный зачет проводился отдельно по 1, 2 и 3 курсам. Из первокурсников Лариса Никольская заняла I место, второкурсники Дамир Бакиев и Артем Шкуратов поделили III место. Артем Жилев получил диплом «за хороший результат». Это значит, что до призового места он не добрался, но по баллам был недалеко от него. Первокурсники Данил Сараев и Азат Султанов пока выступили неудачно, но у них еще все впереди.

С командным первенством получилось интересно. Сначала на олимпиаду запросили



*Физика – какая емкость слова!
Физика для нас не просто звук.
Физика – опора и основа
Всех без исключения наук.*

трех человек, и я заявила второкурсников как более опытных. Но буквально за несколько дней нам сообщили, что можно выставить еще до четырех студентов в индивидуальный зачет. Туда я направила первокурсников. В результате, если считать только тех, кто был заявлен в ко-

манду, у нас получается меньше баллов, чем у УГНТУ, а если троих с максимальными баллами – то больше. Было решено дать первое место обоим вузам, а второе не присуждать, т.к. остальные выступили значительно хуже.

Поздравляю призеров олимпиады и желаю им не останавливаться на достигнутом, совершенствовать свои знания и умения!

Е.ТРОФИМОВА, руководитель команды, доцент кафедры физики

НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

В университете началась сдача Федерального Интернет-экзамена для выпускников бакалавриата (ФИЭБ).

Проект реализуется с 2015 года Ассоциациями ведущих вузов России и объединениями работодателей совместно с Научно-исследовательским институтом мониторинга качества образования. Это уникальная возможность для студентов получить внешнюю независимую оценку качества своей подготовки.

Для всех студентов создаются равные условия сдачи ФИЭБ, так как экзаменационные сеансы проводятся в одно и то же время во всех вузах – базовых площадках (с учетом часовых поясов).

По результатам экзамена студент получает именной (золотой, серебряный, бронзовый) сертификат участника, который дает преимущества при: государственной итоговой аттестации выпускников; поступлении в магистратуру; трудоустройстве как подтверждение качества подготовки выпускника.

Первыми на старт этого года вышли бакалавры направления «Теплоэнергетика и теплотехника» УГАТУ и его Ишимбайского филиала. 23 апреля эстафету подхватят бакалавры направления «Электроэнергетика и электротехника» (ауд. 8-318, 8-325); 28 апреля – «Экономика» (8-318, 8-325); 30 апреля – «Информатика и вычислительная техника» (8-318).

М.КУЛИКОВА

